

“悦享金融计划”迎新启动

广宝4S店推出7系专享政策

BMW 7系一直都被视为豪华车领域甚至汽车行业的巅峰之作。2013年伊始,泰安广宝宝马4S店推出新BMW 7系“新春悦享金融计划”,让您的BMW 7系梦想一气呵成。

即日起至2013年3月31日, BMW金融为新BMW 7系各款车型提供12-48个月的灵活期限贷款,最低首付20%,利率更低至1.77%,也可享受50%弹性余款,为您

个人财务的规划和管理提供全新贴心选择,更能领先感受旗舰座驾的非凡魅力。

新BMW 7系在经典设计之上精雕细琢,科技装备得到进一步升级,在高效动力和互联驾驶两大战略领域展现了最先进成果。动力方面,新BMW 7系拥有同级别中最高效的发动机系列,全系标配8速手动一体变速箱,并配备了发动机节能启停功能、制动能量回

收系统,带惯性滑行模式的“ECO PRO”节能驾驶模式,以及按需控制的辅助装置。在保持卓越动力输出的同时,油耗最多可节省25%。

BMW互联驾驶科技作为新BMW 7系的最大亮点之一,以呼叫中心和互联网接入两大平台集成前所未有的尊贵服务和功能,为客户提供全天候“管家”级专业服务。

(程青)



浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.engloncar.com



与时俱进 实用典范
英伦SC3 高品质实用家轿



百年英伦 一脉相承

经销商 泰安市金通汽贸有限公司 销售热线: 0538-6592777 0538-8572228 花卉直营店: 0538-5891819 18764813166
地址: 泰东路国际汽车城东首北侧 东平万德福: 0538-2718888 肥城经纬: 0538-3777777

北京现代全新胜达 引领SUV生活新潮流

在海外命名为“All New Santa Fe”的全新胜达2012年末上市后,一股全新豪华SUV风暴震撼袭来。全新胜达被注入“豪华革新”的DNA,必将引领SUV生活方式新潮流。

现代汽车“流体雕塑”的概念运用于设计语言当中,以充满力量感的线条为基

调,融合温柔细腻的细节设计与用户体验,体现豪华SUV“外刚内柔”的高级品质。与“风暴前沿”的外形设计风格奇正相生,全新胜达在内饰则把“温柔体贴”的风格完美展现,内外相互辉映。

全新胜达是北京现代运用“T”动力的首款车型,配合领先同级车的6速手自

一体变速器,能体验到不同寻常的驾驶激情与乐趣。

全新胜达作为具有革新性质的豪华SUV,无论是舒适性配置,还是便利性配置,都在融入了大量高科技的基础上,保证了超越同级的豪华体验,让驾驶者充分享受驾驶乐趣,同时体验到有如贵宾的尊贵感受。(李超)

比亚迪将技术进行到底 S6搭载智能手表钥匙上市

推出全球首款量产的遥控驾驶汽车——速锐后,一直标榜“世界级”技术的比亚迪汽车又推出全球首创智能手表钥匙的比亚迪S6劲悦版。除了智能手表钥匙为代表的高科技配置以外, S6劲悦版主推的BYD488QA+6MT高效动力

也是卖点之一,更有IQS10品质管理保证和四年或十万公里的超长质保。

比亚迪全球首创的智能手表钥匙,浓缩了比亚迪在IT领域最尖端的电子科技,集成了原有手表机芯和卡片钥匙内的所有核心零部件。比亚迪创新地将

Keyless智能钥匙植入石英手表,利用射频和ID识别技术,使普通石英手表具有电磁波信号的收发和数据处理功能。戴上手表后,车主不仅能正常查看时间,还能实现身份识别、感应车门、无钥匙进入、一键启动等功能。(仲雯)

吉利英伦SX7 打造“家享”理念

在SUV领域,汽车厂商偏好将车型定义为自由与挑战的象征。吉利汽车推出的首款“家享”型城市SUV,则用工程师团队对汽车与家庭的全新理解和完善的工艺,将英伦SX7打造成一款别具风格的SUV。

SX7的内饰具备强烈的居家风格,采用上深下浅的

配色,驾驶座带八向电动调节,并具备加热功能,后排座椅可四六折叠,并且地板平整,为家人乘坐提供了最舒适自然的坐姿。在全家出游时,后备箱可以发挥大用处, SX7的后备箱拥有三种模式,足以应对各种需求。

自动恒温空调、智能GPS导航、防夹天窗、全系标配泊车雷达和倒车雷达

等科技配置在SX7身上都得到实现,这些功能让这款SUV变得更加体贴与完善。让你和你的家人在旅途时享受科技带来的便捷与舒适,如同坐在自己家客厅一样。值得一提的是, SX7还将有七座车型面市,能更好地满足你同时带孩子与父母出行的需要。

(张玲玲)



震德比亚迪 年末贺岁

1月27日上午10:00

山东震德比亚迪年终钜惠 惊喜连连 现金优惠 把爱带回家



山东震德汽车销售有限公司 泰东路泰山国际汽车城 销售热线: 8577776 服务热线: 8575110